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Московске Патриjаршије

Предстојатељ Маланкарске Цркве Индије: „У овим
тешким временима уверавамо вас да имате нашу
молитвену подршку за Украјинску Православну
Цркву и њене вернике“

Сектор за информисање ОСЦП-а, 24.10.2024. Предстојатељ Маланкарске Православне
Сиријске Цркве, Његова Светост Католикос Василије Мар Томас Матеј III, упутио је писмо
Његовој Светости Патријарху московском и целе Русије Кирилу у којем осуђује заузимање
Саборне цркве Архангела Михаила у Черкасију од стране јуришника: 

„Тешка срца пишем, како бих изразио нашу дубоку тугу и осуду због узнемирујуће вести о
недавној пљачкашкој заплени храма Архангела Михаила Украјинске Православне Цркве у
Черкасију 17. октобра. Брутални напад, током којег су наоружани људи у камуфлама и
балаклавама напали митрополита черкаског и каневског Теодосија, свештенике и парохијане, је
стравичан. Употреба сузавца и физичког насиља над верницима на светом месту посвећеном
богослужењу и миру представља увреду, и за веру, и за човечанство. Нажалост, схватамо да ово
није изолован инцидент, већ део ширег и узнемирујућег обрасца прогона православних хришћана



у Украјини. Овакви догађаји, обележени агресијом и нетрпељивошћу, изазивају дубоку
забринутост, а ми се солидаришемо са свима који неправедно страдају за своју веру“, пише
Предстојатељ Маланкарске Цркве. 

„У овим тешким временима, уверавамо вас да имате нашу молитвену подршку за Украјинску
Православну Цркву и њене вернике. Митрополиту Теодосију, свештенству и верницима који су
страдали од овог насиља, упућујемо срца и молитве. Молимо се да мир Господа нашег Исуса
Христа, Кнеза мира, буде са њима и да им да снагу и утеху. Његова Светост Католикос је
напоменуо да се верници Маланкарске Цркве суочавају са истим искушењима, као и верници
Украјинске Православне Цркве. „Ујединили смо се са вама у молитви, тражећи Божанску
интервенцију, заштиту и успостављање мира и правде за православне вернике у Украјини“,
сведочио је Првојерарх. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92395/
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